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del Estado de Jalisco

SALA SUPERIOR DEL TRIBUNAL DE JUSTICIA ADMINISTRATIVA 
DEL ESTADO DE JALISCO

DECIMA CUARTA SESION ORDINARIA DE DOS MIL VEINTICUATRO

En la Ciudad de Guadalajara, Jalisco, siendo las catorce horas con un minuto 
del catorce de agosto de dos mil veinticuatro, en el Salon de Sesiones de la 
Sala Superior del Tribunal de Justicia Administrativa, ubicado en la Avenida 
Ldzaro Cardenas numero 2305 zona 1, interior L-l 1 y L-l 01, Colonia Las Torres, 
de esta Ciudad, conforme a la dispuesto par las articulos 3, 4 y 7 numeral 1 de 
la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco, 
las Magistrado integrantes de la Sala Superior del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco, MAGISTRADO JOSE RAMON JIMENEZ 
GUTIERREZ(Presidente), MAGISTRADO AVELINO BRAVO CACHO, MAGISTRADA 
FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE y el Secretario General de Acuerdos SERGIO 
CASTANEDA FLETES, a fin de celebrar la Decima Cuarta Sesion Ordinaria de dos 
mil veinticuatro, para la cual el Magistrado Presidente solicita al Secretario 
General tome lista de asistencia para la constatacion del quorum legal.

El Secretario General de Acuerdos toma lista de asistencia a las Magistrados 
presentes:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. (Presente)
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. (Presente)
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. (Presente)

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Hago del conocimiento 
que se encuentran presentes las tres Magistrados que integran la Sala Superior, 
par la que existe el quorum legal requerido para sesionar considerdndose 
coma vdlidos y legales las acuerdos que en ella se pronuncien, conforme la 
establecen las articulos 67 de la Constitucion del Estado, el articulo 7 de la Ley 
Orgdnica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco, y 57 
fraccidn II del Reglamento Interna del Tribunal de Justicia Administrativa del 
Estado de Jalisco.

El Magistrado Presidente, declara abierta la presente sesion y propone las 
puntos senalados en el siguiente;

ORDEN DEL DIA:

1. Lista de asistencia, constatacion de quorum legal y declaratoria
correspondiente; V

2. Aprobacidn del Orden del Dia; \
3. Seguimiento de Acuerdos de Sala Superior; (
4. Aprobacidn del Turno de Recursos de Reclamacidjo-y Apelacidn;
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5. Aprobacion de Sentencias;
6. Aprobacion del proyecto de presupuesto de Egresos Ejercicio 2025 para 

este Organo Constitucional;
7. Asuntos Varies y;
8. Clausura.

- 1 -

En uso de la voz el Magistrado Presidente: En relacion al punto numero uno del 
orden del dfa, el mismo ya quedo desahogado.

-2-

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Somete a su aprobacion el orden 
del dia, si no existe manifestacion al respecto, Secretario nos toma la votacion.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Enseguida Presidente.

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor.
Magistrado JOSE RAM6N JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/01/14/0/2024. Con fundamento en el artfculo 8 fraccion XX de la 
Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco, en 
relacion con el artfculo 21 fraccion IV del Reglamento Interne del Tribunal de 
Justicia Administrativa del Estado de Jalisco, el orden del dfa queda 
aprobado por unanimidad de votes de los Magistrados integrantes de la 
Sala Superior.__________________________ ____________________________

- 3-

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Secretario nos da cuenta del 
siguiente punto del orden del dfa por favor.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: El punto numero tres del 
orden del dfa corresponde al seguimiento de acuerdos de Sala Superior para 
ello, les doy cuenta que, en sesion pasada, se califico de legal la excusa que 
presento la Magistrada Fany Lorena Jimenez Aguirre, para conocer del 
proyecto del recurso 1163/2024 de la Primera Ponencia y se designo al titular 
de la Primera Sala Unitaria para integrar sala superior y votar el expediente, 
mismo que en la actualidad ya tiene sentencia y estd en proceso de 
notificacion. Tambien se aprobo el returno del expediente de apelacion 
1255/2024 que solicito el Magistrado Jose Ramon Jimenez Gutierrez, mismo
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que fue entregado a la Primera Ponencia, par haber conocido primeramente 
de un recurso de reclamacion emanado del juicio de origen. Es cuanto 

Presidente.

• Los Magistrados integrantes de la Sala Superior quedaron enterados.

- 4-

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Secretario nos da cuenta del 
siguiente punto del orden del dia par favor.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: El punto numero cuatro 
del orden del dia, es la aprobacion del Turno de Recursos de Reclamacion y 
Apelacion, se somete a consideracion la lista de turnos de las recursos que las 
Salas han remitido para su trdmite, misma que fue elaborada conforme a las 
reglas establecidas par esta Sala Superior, que corresponden a 81 recursos, de 
las cuales 57 son de reclamacion, 24 de apelacion, solicitando su aprobacion 
para la entrega a las Ponencias y Mesas correspondientes.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Nos toma la votacion Secrefario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente.

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor.
Magistrado JOSE RAM6N JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion par parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/02/14/0/2024. Con fundamento en el articulo 8, numeral 1, 
fracciones XIV y XVII, de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado y 18, fraccion VII, del Reglamento Interna del 
Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco, las Magistrados 
integrantes de la Sala Superior aprobaron par unanimidad de votes la lista 
de turno de asuntos de competencia de Sala Superior, relatives a las 
Recursos de Reclamacion y Apelacion. Se ordena la realizacion de las 
acuerdos y oficios correspondientes para su distribucion._________________

- 5-

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Secretario nos da cuenta del 
siguiente punto del orden del dia par favor.
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En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: El punto numero cinco del 
orden del dfa corresponde al andlisis, discusion y en su caso aprobacion de los 
proyectos de sentencias.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se ordena al Secretario dar cuenta 
a esta Sala Superior de los proyectos de sentencias.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Magistrados iniciamos con 
los proyectos propuestos por la Primera Ponencia.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
Recurso de Reclamacion 1263/2024 Juicio en Imea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor.
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/03/14/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el artfculo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el artfculo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Reclamacion 1263/2024 Juicio en Ifnea._____________________________ _

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
Recurso de Reclamacion 1266/2024 Juicio en Imea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente.

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor.
Magistrado JOSE RAM6N JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 

el siguiente punto de acuerdo:
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ACU/SS/04/14/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el artfculo 8
numeral 1 fraccion 
Administrativa del Estado de Jalisco y el artfculo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Reclamacion 1266/2024 Juicio en Ifnea,_______________________________

de la Ley Organica del Tribunal de Justicia

En uso de la voz el AAagistrado Presidente: Se somete a consideracion el
"Recurso de Reclamacion 1267/2024 Juicio en Imea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor.
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/05/14/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el artfculo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el artfculo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Reclamacion 1267/2024 Juicio en Ifnea._______________________________

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
-Recurso de Reclamacion 1268/2024 Juicio en Imea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor.
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:
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ACU/SS/06/14/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el artfculo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el artfculo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrative del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Reclamacion 1268/2024 Juicio en Ifnea._______________________________

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
Recurso de Reclamacion 1269/2024 Juicio en Imea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor.
Magistrado JOSE RAM6N JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/07/14/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el artfculo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el artfculo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Reclamacion 1269/2024 Juicio en Ifnea._______________________________

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
Recurso de Reclamacion 1273/2024 Juicio en Imea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente.

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor.
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 

el siguiente punto de acuerdo:
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ACU/SS/08/14/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Reclamacion 1273/2024 Juicio en linea._______________________________

de la Ley Organica del Tribunal de Justicia

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
Recurso de Reclamacion 1274/2024 Juicio en Imea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. En contra, emito mi voto 
particular.
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/09/14/0/2024. Con tundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
mayorfa de votos, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Reclamacion 1274/2024 Juicio en linea, con el voto en contra razonado de 
la Magistrada Fany Lorena Jimenez Aguirre.___________________________ ,

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
Recurso de Reclamacion 1277/2024 Juicio en Imea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.
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Registrada la votacion par parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/10/14/0/2024. Con fundamento en la dispuesto par el articulo 8 
numeral 1 fraccion 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interna del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, las Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron par 
unanimidad de votes, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Reclamacion 1277/2024 Juicio en Ifnea._______________________

de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
Recurso de Reclamacion 1284/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor.
Magistrado JOSE RAM6N JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion par parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/11/14/0/2024. Con fundamento en la dispuesto par el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interna del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, las Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron par 
unanimidad de votos Recurso de Reclamacion 1284/2024.______________

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
/Recurso de Reclamacion 1286/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente. 

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. En contra, emito mi voto 

particular.
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.
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Registrada la votacion par parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/12/14/0/2024. Con fundamento en la dispuesto par el artfculo 8 
numeral 1 fraccion 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interna del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, las Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron par 
mayona de votes, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Reclamacion 1286/2024, con el veto en contra razonado de la Magistrada 
Fany Lorena Jimenez Aguirre.________________________________________

de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
-^Recurso de Reclamacion 1288/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor.
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion par parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/13/14/0/2024. Con fundamento en la dispuesto par el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el artfculo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interna del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, las Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron par 
unanimidad de votes, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Reclamacion 1288/2024.____________________________________________

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
Recurso de Reclamacion 1289/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor:
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Registrada la votacion par parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/14/14/0/2024. Con fundamento en la dispuesto par el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interna del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, las Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron par 
unanimidad de votes, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Reclamacion 1289/2024.____________________________________________

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
Recurso de Reclamacion 1290/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. En contra, emito mi voto 
particular.
Magistrado JOSE RAMCN JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/15/14/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
mayoria de votos, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Reclamacion 1290/2024, con el voto en contra razonado de la Magistrada 
Fany Lorena Jimenez Aguirre.___________________________________

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
Recurso de Reclamacion 1294/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente. 

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
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Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor.
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion par parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/16/14/0/2024. Con fundamento en la dispuesto par el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interna del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, las Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron par 
unanimidad de votes, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Reclamacion 1294/2024._______________________________________ __

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
Recurso de Reclamacion 1295/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor.
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion par parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/17/14/0/2024. Con fundamento en la dispuesto par el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interna del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, las Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron par 
unanimidad de votes, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Reclamacion 1295/2024.________________________________________

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
Recurso de Reclamacion 1298/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
•■y
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Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor.
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion par parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/18/14/0/2024. Con fundamento en la dispuesto par el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interna del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, las Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron par 
unanimidad de votes, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Reclamacion 1298/2024.____________________________________________

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el de
Recurso de Reclamacion 1301/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor.
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/19/14/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Reclamacion 1301/2024._____ _______________________________________

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
Recurso de Reclamacion 1305/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente.

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. \
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Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor.
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion par parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/20/14/0/2024. Con fundamento en la dispuesto par el artfculo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el artfculo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interna del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, las Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron par 
unanimidad de votes, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Reclamacion 1305/2024.____________________________________________

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el 
Recurso de Reclamacion 1309/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor.
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/21/14/0/2024. Con tundamento en lo dispuesto por el artfculo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el artfculo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Reclamacion 1309/2024._______________________________________ _

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
Recurso de Reclamacion 1311/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion^ al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
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Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor.
Magistrado JOSE RAM6N JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion par parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de Acuerdo:

ACU/SS/22/14/0/2024. Con fundamento en la dispuesto par el artfculo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el artfculo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interna del Tribunal de Justicia Administrative del Estado de 
Jalisco, las Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron par 
unanimidad de votes, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Reclamacion 1311/2024.____________________________________________

En uso de la voz el Magisfrado Presidente: Se somete a consideracion el
Recurso de Reclamacion 1313/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor.
Magistrado JOSE RAM6N JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion par parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de Acuerdo:

ACU/SS/23/14/0/2024. Con fundamento en la dispuesto por el artfculo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el artfculo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrative del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Reclamacion 1313/2024. ___________________________________________

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
/Recurso de Reclamacion 1316/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente: 

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. ,
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Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. En contra, emito mi voto 
particular.
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion par parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de Acuerdo:

ACU/SS/24/14/0/2024. Con fundamento en la dispuesto par el articulo 8 
numeral 1 fraccion 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 tracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interna del Tribunal de Justicla Administrativa del Estado de 
Jalisco, las Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron par 
mayona de votes, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Reclamacion 1316/2024, con el voto en contra razonado de la Magistrada 
Fany Lorena Jimenez Aguirre.

de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
/Recurso de Reclamacion 1320/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor.
Magistrado JOSE RAM6N JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de Acuerdo:

ACU/SS/25/14/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 tracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Inferno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votes, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Reclamacion 1320/2024._____________________________

de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el 
Recurso de Reclamacion 1321/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente;
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Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor.
Magistrado JOSE RAM6N JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion par parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de Acuerdo:

ACU/SS/26/14/0/2024. Con fundamento en la dispuesto par el articulo 8 
numeral 1 fraccion 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 tracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interna del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, las Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron par 
unanimidad de votes el proyecto de sentencia del Recurso de 
Reclamacion 1321/2024. _________________________________

de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
Recurso de Reclamacion 1323/2024 Juicio en Imea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. En contra, emito mi voto 
particular.
Magistrado JOSE RAM6N JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de Acuerdo:

ACU/SS/27/14/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8
numeral 1 fraccion 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 tracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
mayoria de votos, el proyecto de sentencia del Recurso de Reclamacion 
1323/2024 Juicio en Ifnea, con el voto en contra razonado de la Magistrada 

Fany Lorena Jimenez Aguirre._______ __________________________ ______

de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
Recurso de Reclamacion 1327/2024 Juicio en Imea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.
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En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. En contra.
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion par parte del Secretario General de Acuerdos, se 
emite el siguiente punto de Acuerdo:

ACU/SS/28/14/0/2024. Con tundamento en la dispuesto par el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 tracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interna del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, las Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron par 
mayoria de votes el proyecto de sentencia del Recurso de Reclamacion 
1327/2024 Juicio en Ifnea, con el veto en contra de la Magistrada Fany 
Lorena Jimenez Aguirre.______ _______________________________________

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
Recurso de Apelacion 1165/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor.
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion par parte del Secretario General de Acuerdos, se 
emite el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/29/14/0/2024. Con tundamento en la dispuesto par el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 tracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interna del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, las Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron par 
unanimidad de votes, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Apelacion 1165/2024.______________________________________________

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
Recurso de Apelacion 1166/2024.
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En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE.
particular.
Magistrado JOSE RAM6N JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se 
emite el siguiente punto de acuerdo:

En contra, emito mi voto

ACU/SS/30/14/0/2024. Con tundamento en lo dispuesto por el artfculo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el artfculo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
mayorfa de votos, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Apelacion 1166/2024, con el voto en contra razonado de la Magistrado 
Fany Lorena Jimenez Aguirre.________________________________________

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
Recurso de Apelacion 1169/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACFiO. A favor.
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. Con mi voto concurrente. 
Magistrado JOSE RAM6N JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/31 /14/O/2024. Con tundamento en lo dispuesto por el artfculo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el artfculo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Inferno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Apelacion 1169/2024, con el voto concurrente de la Magistrada Fany 

Lorena Jimenez Aguirre.
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En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
/Recurso de Apelacion 1177/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor de los resolutives. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor de los resolutives.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/32/14/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interna del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votes, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Apelacion 1177/2024, con los votes a favor de los resolutives de los 
Magistrados Jose Ramon Jimenez Gutierrez y Fany Lorena Jimenez Aguirre.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
Recurso de Apelacion 1242/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente: 

Magistrado AVELINO BRAVO CACPIO. A favor.
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. En contra, emito mi voto 
particular.
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/33/14/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
mayoria de votos, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de
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Apelacion 1242/2024, con el voto en contra razonado de la Magistrada 
Fany Lorena Jimenez Aguirre._______________________________________ .

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
Recurso de Apelacion 1257/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor.
Magistrado JOSE RAM6N JIMENEZ GUTIERREZ. A favor de los resolutives.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se 
emite el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/34/14/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 traccion 
Administrative del Estado de Jalisco y el articulo 18 tracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrative del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Apelacion 1257/2024, con el voto a favor de los resolutivos del Magistrado 
Jose Ramon Jimenez Gutierrez. _________________________________

de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
Recurso de Apelacion 1259/2024 Juicio en Imea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor.
Magistrado JOSE RAM6N JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 

el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/35/14/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 traccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el articulo 18 tracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
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Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron par 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Apelacion 1259/2024 Juicio en linea.__________________________________

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
Recurso de Apelacion 1340/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor.
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/36/14/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Apelacion 1340/2024.______________________________________________

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
Recurso de Apelacion 1344/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE A favor.
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emit' 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/37/14/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Inferno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
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Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron par 
unanimidad de votes, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Apelacion 1344/2024.______________________________________________

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
Recurso de Apelacion 1348/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor.
Magistrado JOSE RAM(5N JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/38/13/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Apelacion 1348/2024.______________________________________________ _

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
Recurso de Apelacion 1351/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor.
Magistrado JOSE RAM6N JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 

el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/39/14/O/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Inferno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
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Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Apelacion 1351/2024.______________________________________________

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
Recurso de Apelacion 1354/2024 Juicio en Imea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor.
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/40/14/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el arttculo 8 
numeral 1 traccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el arttculo 18 tracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Apelacion 1354/2024 Juicio en Itnea.__________________________________

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
Recurso de Apelacion 1356/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

/

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor.
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/41/14/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 traccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 tracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Inferno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de

£. ■
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Jalisco, I os Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Apelacion 1356/2024.______________________________________________

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
Recurso de Apelacion 1360/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. En contra, emito mi voto 
particular.
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo

ACU/SS/42/14/0/2024. Con fundamento en los articulos 8 numeral 1 
traccion VIII de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia Administrative del 
Estado de Jalisco, y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 del Reglamento 
Interno del Tribunal de Justicia Administrative del Estado de Jalisco, los 
Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por mayoria de 
votos, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de Apelacion 
1360/2024, con el voto en contra razonado de la Magistrado Fany Lorena 
Jimenez Aguirre.___________________________________________________

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
/Conflicto Competencial 10/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente: 

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. En contra, emito mi voto 

particular.
Magistrado JOSE RAM6N JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 

el siguiente punto de acuerdo:
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ACU/SS/43/14/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el artfculo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el artfculo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
mayorfa de votos, el proyecto de sentencia del expediente Conflicto 
Competencial 10/2024, con el voto en contra razonado, de la Magistrada 
Fany Lorena Jimenez Aguirre.________________________________________

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
Incidente de falsedad documentos Responsabilidad Patrimonial 63/2022.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor.
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/44/14/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el artfculo 8 
numeral 1 fraccion 
Administrativa del Estado de Jalisco, artfculo 18 fracciones II y VIII y 19 del 
Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, asf como el artfculo 65 de la Ley de Justicia Administrativa del 
Estado de Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, 
aprobaron por unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del 
Incidente de falsedad de documentos Responsabilidad Patrimonial 
63/2022. ________________________________________ _

de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Magistrados continuamos 
con los proyectos propuestos por la Segunda Ponencia.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
Recurso de Reclamacion 256/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor de los resolutivos.
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Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE.A favor de los resolutives. 
Magistrado JOSE RAM6N JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion par parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/45/14/O/2024. Con fundamento en la dispuesto par el articuio 8 
numeral 1 fraccion 
Admlnlstrativa del Estado de Jalisco y el articuio 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interna del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Reclamacion 256/2024, con el voto a favor de los resolutivos de los 
Magistrados Fany Lorena Jimenez Aguirre y Avelino Bravo Cacho.________

de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
Recurso de Reclamacion 260/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor.
Magistrado JOSE RAM6N JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/46/14/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articuio 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articuio 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 

Reclamacion 260/2024._____________________________________________

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
Recurso de Reclamacion 460/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente.
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Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor.
Magistrado JOSE RAM6N JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion par parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/47/14/0/2024. Con fundamento en la dispuesto par el articulo 8 
numeral 1 fraccion 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interna del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, las Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron par 
unanimidad de votes, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Reclamacion 460/2024._____________________________

de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el 
expediente Recurso de Reclamacion 461/2024.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Day cuenta del oficio 
108/2024 que suscribe la Magistrada Fany Lorena Jimenez Aguirre, mediante 
el cual solicita se le excuse de conocer del citado expediente, al encontrarse 
el licenciado Luis Esteban Cervantes Carrillo coma abogado patrono de la 
parte actora, de quien tue Directora de Tesis, fundado su peticion en el articulo 
21 fraccion VII de la Ley de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: En ese sentido solicita al Secretario 
General de Acuerdos, someta a votacion la calificacion de la excusa que 
presenta la Magistrada Fany Lorena Jimenez Aguirre y se califique de legal 
dado la manifestacion que realize respecto a que su imparcialidad se ve 
comprometida.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor de calificar de legal la excusa.
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor de calificar de legal la 
excusa.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/48/14/0/2024. Con fundamento en los artfculos 8 numeral 1 
fraccion VIII de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia Administrativa del 
Estado de Jalisco, el Magistrado Avelino Bravo Cacho y el Magistrado Jose 
Ramon Jimenez Gutierrez, califican de legal la excusa presentada por la 
Magistrada Fany Lorena Jimenez Aguirre, para no emitir opinion en el 
proyecto de sentencia del Recurso de Reclamacion 461/2024. Debiendo
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designar a un Magistrado de Sola Unitaria para que integre Sala Superior y 
emita veto respecto al proyecto de resolucion propuesto par la Segunda 
Ponencia dentro del citado Recurso de Reclamacion.__________________

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
Recurso de Reclamacion 889/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor.
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion par parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/49/14/0/2024. Con fundamento en la dispuesto par el articulo 8 
numeral 1 fraccion 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 tracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interna del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, las Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron par 
unanimidad de votes, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Reclamacion 889/2024. ______________ ________________

de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
Recurso de Reclamacion 1148/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor.
Magistrado JOSE RAM6N JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 

el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/50/14/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 tracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Inferno del Tribunal de Justicia Administrativa del^Estado de
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Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron par 
unanimidad de votos el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 

Reclamacion 1148/2024.____________________________________________

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
Recurso de Reclamacion 1150/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

f

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. Con mi voto concurrente. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/51 /14/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 tracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Reclamacion 1150/2024, con el voto concurrente de la Magistrado Fany 
Lorena Jimenez Aguirre,____________________________________________

de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el 
expediente Recurso de Reclamacion 1233/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. En contra, formula mi voto 
particular.
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor. .£

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emitp, 
el siguiente punto de acuerdo: \'

ACU/SS/52/14/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion al de Justiciade la Ley Orgdnica del Tri
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Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interna del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior aprobaron por 
mayoria de votos el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Reclamacion 1233/2024, con el voto en contra razonado de la Magistrada 
Fany Lorena Jimenez Aguirre.________________________________________

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el 
expediente Recurso de Reclamacion 1234/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACFIO. A favor.
Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor.
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/53/14/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Reclamacion 1234/2024.____________________________________________

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el 
expediente Recurso de Reclamacion 1264/2024 Juicio en Imea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor.
Magistrado JOSE RAM6N JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 

el siguiente punto de acuerdo:
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ACU/SS/54/14/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Reclamacion 1264/2024 Juicio en Linea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
Recurso de Reclamacion 1276/2024 Juicio en linea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A tavor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/55/14/0/2024. Con tundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Reclamacion 1276/2024 Juicio en linea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
Recurso de Reclamacion 1282/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor de los resolutivos. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:
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Tribunal de Justlcia Administrative 
del Estado de Jalisco

ACU/SS/56/14/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el artfculo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrative del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Reclamacion 1282/2024 con el voto a favor de los resolutives de la 
Magistrada Fany Lorena Jimenez Aguirre.

por

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
Recurso de Reclamacion 1297/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/57/14/O/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Reclamacion 1297/2024. ______

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
Recurso de Reclamacion 1299/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:
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Tribunal de Justicia Administrative 
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ACU/SS/58/14/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Reclamacion 1299/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
Recurso de Reclamacion 1302/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/59/14/O/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente de Recurso 
de Reclamacion 1302/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
Recurso de Reclamacion 1304/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:
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Tribunal de Justicia Admlnlstrativa 
del Estado de Jalisco

ACU/SS/60/14/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el artfculo 8 
numeral 1 fraccion
Administrativa del Estado de Jalisco y el artfculo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Reclamacion 1304/2024.

de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
Recurso de Reclamacion 1314/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/61/14/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el artfculo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el artfculo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Reclamacion 1314/2024

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
Recurso de Reclamacion 1317/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:
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ACU/SS/62/14/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Reclamacion 1317/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
Recurso de Reclamacion 1322/2024 Juicio en linea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/63/14/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Reclamacion 1322/2024 Juicio en linea.

de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
Recurso de Reclamacion 1325/2024 Juicio en linea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emi 
el siguiente punto de acuerdo:
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Tribunal de Justlcla Admlnlstratlva 
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ACU/SS/64/14/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el artfculo 8 
numeral 1 fraccion
Administrativa del Estado de Jalisco y el artfculo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Inferno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Reclamacion 1325/2024 Juicio en linea.

de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia

por

En uso de la voz el Magistrado President©: Se somete a consideracion el
Recurso de Reclamacion 1330/2024 Juicio en Imea.

En uso de la voz el Magistrado President©: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/65/14/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el artfculo 8 
numeral 1 fraccion 
Administrativa del Estado de Jalisco y el artfculo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Reclamacion 1330/2024 Juicio en Ifnea.

de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
Recurso de Reclamacion 1331/2024./

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:
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Tribunal de Justicia Administrativa 
del Estado de Jalisco

ACU/SS/66/14/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Reclamacion 1331/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
Recurso de Reclamacion 1332/2024./

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/67/14/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Reclamacion 1332/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
/ Recurso de Reclamacion 1333/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. En contra, emito mi voto 
particular.
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.
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Registrada la votacion par parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/68/14/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto par el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interna del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
mayoria de votes, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Reclamacion 1333/2024, con el voto en contra razonado de la Magistrada 
Fany Lorena Jimenez Aguirre.______________________________

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
Recurso de Apelacion 140/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACEIO. A favor. 
Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/69/14/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Apelacion 140/2024.________________________________________________

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
Recurso de Apelacion 500/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

38/65
^tJARTA SESION bRDINARIA 
TO DOS MIL VEINTICUATROCAT



Tribunal de Justicla Administrativa 
del Estado de Jalisco

Registrada la votacion par parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/70/14/0/2024. Con fundamento en la dispuesto par el articulo 8 
numeral 1 fraccion 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interna del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, las Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron par 
unanimidad de votes, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Apelacion 500/2024.______________

de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
Recurso de Apelacion 739/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. En contra. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion par parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/71/14/0/2024. Con fundamento en la dispuesto par el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interna del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
mayoria de votos, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Apelacion 739/2024, con el voto en contra del Magistrado Avelino Bravo 
Cacho.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
Recurso de Apelacion 979/2024 Juicio en linea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario. /

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACFIO. A favor.
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Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. En contra, emito mi voto 
particular.
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion par parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/72/14/0/2024. Con fundamento en la dispuesto par el artfculo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 tracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interna del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, las Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron par 
mayoria de votes, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Apelacion 979/2024 Juicio en tinea, con el voto en contra razonado de la 
Magistrada Fany Larena Jimenez Aguirre._________________________

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
Recurso de Apelacion 987/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion par parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/73/14/0/2024. Con fundamento en la dispuesto par el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 tracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interna del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, las Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron par 
unanimidad de votes, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Apelacion 987/2024.________________________________________________

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
Recurso de Apelacion 1182/2024.

/

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:
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Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. En contra, emito mi voto 
particular.
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion par parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/74/14/0/2024. Con tundamento en la dispuesto par el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 tracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interna del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, las Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron par 
mayoria de votes, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Apelacion 1182/2024, con el voto en contra razonado de la Magistrada 
Fany Lorena Jimenez Aguirre.____________

En uso de la voz el Magistrado President©: Se somete a consideracion el
Recurso de Apelacion 1251/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/75/14/0/2024. Con tundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 tracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Apelacion 1251/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
/ Recurso de Apelacion 1343/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion dt 
respecto, nos toma la votacion Secretario. N\
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En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magisfrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion par parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/76/14/0/2024. Con fundamento en la dispuesto par el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interna del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, las Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron par 
unanimidad de votes, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Apelacion 1343/2024.________________________

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion la de
Recurso de Apelacion 1350/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de Acuerdo:

ACU/SS/77/14/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Inferno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Apelacion 1350/2024._______________________________________________

de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
Recurso de Apelacion 1359/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.
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En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de Acuerdo:

ACU/SS/78/14/0/2024. Con tundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 traccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrative del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Apelacion 1359/2024._____________

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion la
Responsabilidad Patrimonial 26/2021 y Acumulado 27/2021 C. E. A.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor de los resolutivos.
Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. En contra, emito mi voto 
particular.
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de Acuerdo:

ACU/SS/79/14/0/2024. Con fundament© en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 traccion XVIII de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco, 35, 36 de la Ley de Justicia 
Administrative del Estado y 28 de la Ley de Responsabilidad Patrimonial del 
Estado, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
mayoria de votos el expediente de Responsabilidad Patrimonial 26/2021 y 
acumulado 27/2021 en cumplimiento a la ejecutoria de amparo, con el 
voto en contra razonado de la Magistrada Fany Lorena Jimenez Aguirre y 
el voto a favor de los resolutivos del Magistrado Avelino Bravo Cacho.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Magistrados continuamos 
con los proyectos propuestos por la Tercera Ponencia.
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En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
Recurso de Reclamacion 1190/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de Acuerdo:

ACU/SS/80/14/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 tracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votes, el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Reclamacion 1190/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
Recurso de Reclamacion 1260/2024 Juicio en linea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACFIO. En contra, formula mi voto particular.
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor.
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor de los resolutives.

ACU/SS/81/14/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 tracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado 
de Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
mayoria de votos el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Reclamacion 1260/2024 Juicio en tinea, con el voto en contra razonado 
del Magistrado Avelino Bravo Cacho y el voto a favor de los resolutivos 
del Magistrado Jose Ramon Jimenez Gutierrez._______________________

de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia
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En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
Recurso de Reclamacion 1261/2024 Juicio en Imea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

ACU/SS/82/14/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrative del Estado 
de Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos el proyecto de sentencia del expediente Recurso 
de Reclamacion 1261/2024 Juicio en linea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
Recurso de Reclamacion 1262/2024 Juicio en Imea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

ACU/SS/83/14/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado 
de Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos el proyecto de sentencia del expediente Recurso 
de Reclamacion 1262/2024 Juicio en linea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
^Recurso de Reclamacion 1265/2024 Juicio en Imea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

45/65

eTMA cuartA sesiq 
E AdQSTO DOS

ORDINARIA 
VEINTICUATROATO



Tribunal de Justicia Administrativa 
del Estado de Jalisco

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. En contra, formulo mi voto particular.
Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor.
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor de los resolutives.

ACU/SS/84/14/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interna del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado 
de Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
mayoria de votes el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Reclamacion 1265/2024 Juicio en linea, con el voto en contra razonado 
del Magistrado Avelino Bravo Cacho y el voto a favor de los resolutivos 
del Magistrado Jose Ramon Jimenez Gutierrez.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el 
expediente Recurso de Reclamacion 1270/2024 Juicio en linea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

ACU/SS/85/14/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado 
de Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos el proyecto de sentencia del expediente Recurso 
de Reclamacion 1270/2024 Juicio en linecu___________

de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
ecurso de Reclamacion 1271/2024 Juicio en linea.expediente R

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor de los resolutivos. 
Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor.
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Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

ACU/SS/86/14/0/2024. Con fundamenfo en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado 
de Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos el proyecto de sentencia del expediente Recurso 
de Reclamacion 1271/2024 Juicio en linea, con el voto a favor de los 
resolutivos del Magistrado Avelino Bravo Cacho.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el 
expediente Recurso de Reclamacion 1272/2024 Juicio en Imea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

ACU/SS/87/14/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado 
de Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos el proyecto de sentencia del expediente Recurso 
de Reclamacion 1272/2024 Juicio en linea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el 
expediente Recurso de Reclamacion 1275/2024 Juicio en Imea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

ACU/SS/88/14/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 1 pciones II y VIII y 19
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del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado 
de Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos el proyecto de sentencia del expediente Recurso 
de Reclamacion 1275/2024 Juicio en linea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
^/bxpediente Recurso de Reclamacion 1278/2024 Juicio en Imea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

ACU/SS/89/14/O/2024. Con tundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado 
de Jalisco los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos el proyecto de sentencia del expediente Recurso 
de Reclamacion 1278/2024 Juicio en linea.

Ep uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el 
expediente Recurso de Reclamacion 1279/2024 Juicio en Imea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

ACU/SS/90/14/0/2024. Con tundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado 
de Jalisco los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos el proyecto de sentencia del expediente Recurso 
de Reclamacion 1279/2024 Juicio en linea.__________________________

de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia
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En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el 
expediente Recurso de Reclamacion 1280/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

ACU/SS/91/14/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado 
de Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos el proyecto de sentencia del expediente Recurso 
de Reclamacion 1280/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el 
expediente Recurso de Reclamacion 1281/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

ACU/SS/92/14/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado 
de Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos el proyecto de sentencia del expediente Recurso 
de Reclamacion 1281 /2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el 
expediente Recurso de Reclamacion 1283/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.
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En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

ACU/SS/93/14/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion 
Adminlstrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interna del Tribunal de Justicia Adminlstrativa del Estado 
de Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos el proyecto de sentencia del expediente Recurso 
de Reclamacion 1283/2024.

de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el 
expediente Recurso de Reclamacion 1285/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

ACU/SS/94/14/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado 
de Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos el proyecto de sentencia del expediente Recurso 
de Reclamacion 1285/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el 
expediente Recurso de Reclamacion 1287/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. En contra, formula mi voto particular.
Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor.
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. En contra.
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ACU/SS/95/14/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco, el articulo 18 tracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado 
de Jalisco y el articulo 80 de la Ley de Justicia Administrativa del Estado 
de Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, determinaron 
turnar a engrose el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Reclamacion 1287/2024, con los votos en contra de los Magistrados 
Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez Aguirre.__________

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el 
expediente Recurso de Reclamacion 1291/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. En contra, formulo mi voto particular.
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor.
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. En contra.

ACU/SS/96/14/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion 
Administrativa del Estado de Jalisco, el articulo 18 tracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado 
de Jalisco y el articulo 80 de la Ley de Justicia Administrativa del Estado 
de Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, determinaron 
turnar a engrose el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Reclamacion 1291/2024, con los votos en contra de los Magistrados 
Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez Aguirre.___________

de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el 
expediente Recurso de Reclamacion 1292/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

ACU/SS/97/14/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia
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Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interna del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado 
de Jalisco, las Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron par 
unanimidad de votes el proyecto de sentencia del expediente Recurso 
de Reclamacion 1292/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el 
expediente Recurso de Reclamacion 1293/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

ACU/SS/98/14/0/2024. Con tundamento en la dispuesto par el articulo 8 
numeral 1 traccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interna del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado 
de Jalisco, las Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron par 
unanimidad de votes el proyecto de sentencia del expediente Recurso 
de Reclamacion 1293/2024!______

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el 
expediente Recurso de Reclamacion 1296/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

ACU/SS/99/14/0/2024. Con tundamento en la dispuesto par el articulo 8 
numeral 1 traccion 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interna del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado 
de Jalisco, las Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron par 
unanimidad de votes el proyecto de sentencia del expediente Recurso 
de Reclamacion 1296/2024.__________________________

de la Ley Organica del Tribunal de Justicia
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En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el 
^expediente Recurso de Reclamacion 1300/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

ACU/SS/100/14/0/2024. Con fundament© en lo dispuesto por el articulo 
8 numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado 
de Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos el proyecto de sentencia del expediente Recurso 
de Reclamacion 1300/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el 
^expediente Recurso de Reclamacion 1303/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

ACU/SS/101/14/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 
8 numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado 
de Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos el proyecto de sentencia del expediente Recurso 
de Reclamacion 1303/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el 
expediente Recurso de Reclamacion 1306/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion'al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.
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En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor de los resolutivos. 
Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor.
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor de los resolutivos.

ACU/SS/102/14/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 
8 numeral 1 fraccion 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interna del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado 
de Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos el proyecto de sentencia del expediente Recurso 
de Reclamacion 1306/2024, con los votos a tavor de los resolutivos de los 
Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez Gutierrez.

de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el 
expediente Recurso de Reclamacion 1307/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

ACU/SS/103/14/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 
8 numeral 1 fraccion 
Administrafiva del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado 
de Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos el proyecto de sentencia del expediente Recurso 
de Reclamacion 1307/2024!______________________

de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
^/4xpediente Recurso de Reclamacion 1308/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.
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ACU/SS/104/14/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 
8 numeral 1 fraccion 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado 
de Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos el proyecto de sentencia del expediente Recurso 
de Reclamacion 1308/2024.

de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el 
expediente Recurso de Reclamacion 1312/2024.

A'

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

ACU/SS/105/14/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 
8 numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado 
de Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos el proyecto de sentencia del expediente Recurso 
de Reclamacion 1312/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el 
^expediente Recurso de Reclamacion 1319/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

ACU/SS/106/14/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 
8 numeral 1 fraccion
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado 
de Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por

de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia
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unanimidad de votes el proyecto de sentencia del expediente Recurso 
de Reclamacion 1319/2024.

En uso de la voz el AAagistrado Presidente: Se somete a consideracion el 
expediente Recurso de Reclamacion 1324/2024 Juicio en Imea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

ACU/SS/107/14/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 
8 numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el articulo 18 tracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrative del Estado 
de Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos el proyecto de sentencia del expediente Recurso 
de Reclamacion 1324/2024 Juicio en linea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el 
expediente Recurso de Reclamacion 1326/2024 Juicio en Imea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

ACU/SS/108/14/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 
8 numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 tracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado 
de Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos el proyecto de sentencia del expediente Recurso 
de Reclamacion 1326/2024 Juicio en linea.____________

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el 
expediente Recurso de Reclamacion 1328/2024 Juicio en Imea.
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En uso de la voz el Magistrado President©: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. En contra, tormulo mi voto particular.
Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor.
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor de los resolutivos.

ACU/SS/109/14/0/2024. Con tundamento en lo dispuesto por el articulo 
8 numeral 1 traccion 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado 
de Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
mayoria de votos el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Reclamacion 1328/2024 Juicio en linea, con el voto en contra razonado 
del Magistrado Avelino Bravo Cacho y el voto a favor de los resolutivos 
del Magistrado Jose Ramon Jimenez Gutierrez.

de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el 
expediente Recurso de Reclamacion 1329/2024 Juicio en Imea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

ACU/SS/110/14/0/2024. Con tundamento en lo dispuesto por el articulo 
8 numeral 1 traccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado 
de Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos el proyecto de sentencia del expediente Recurso 
de Reclamacion 1329/2024 Juicio en linea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el 
expediente Recurso de Reclamacion 1334/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:
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Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. En contra, formula mi voto particular.
Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor.
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor de los resolutivos.

ACU/SS/m/14/0/2024. Con fundamento en la dispuesto par el articulo 
8 numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el articulo 18 tracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interna del Tribunal de Justicia Administrative del Estado 
de Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
mayoria de votes el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Reclamacion 1334/2024, con el voto en contra razonado del Magistrado 
Avelino Bravo Cacho y el voto a favor de los resolutivos del Magistrado 
Jose Ramon Jimenez Gutierrez.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete 
^ expediente Recurso de Reclamacion 1336/2024.

a consideracion el

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

ACU/SS/112/14/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 
8 numeral 1 fraccion 
Administrative del Estado de Jalisco y el articulo 18 tracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrative del Estado 
de Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos el proyecto de sentencia del expediente Recurso 
de Reclamacion 1336/2024._________________________________

de la Ley Organica del Tribunal de Justicia

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el 
expediente Recurso de Apelacion 1069/2024 Juicio en Imea.

/

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. En contra, formula mi voto particular.
Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor.
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. En contra.
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ACU/SS/113/14/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 
8 numeral 1 fraccion 
Administrativa del Estado de Jalisco, el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado 
de Jalisco y el articulo 80 de la Ley de Justicia Administrativa del Estado 
de Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, determinaron 
turnar a engrose el proyecto de sentencia del expediente Recurso de 
Apelacion 1069/2024 Juicio en linea, con el voto en contra razonado del 
Magistrado Avelino Bravo Cacho y en contra del Magistrado Jose Ramon 
Jimenez Gutierrez.

de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el 
^ expediente Recurso de Apelacion 1240/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

ACU/SS/114/14/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 
8 numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado 
de Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos el proyecto de sentencia del expediente Recurso 
de Apelacion 1240/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el 
expediente Recurso de Apelacion 1244/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

ACU/SS/115/14/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 
8 numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia
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Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interna del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado 
de Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos el proyecto de sentencia del expediente Recurso 
de Apelacion 1244/2024.

En uso de la voz el Magistrado President©: $e somete a consideracion el 
^e5<pediente Recurso de Apelacion 1252/2024.

En uso de la voz el Magistrado President©: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. En contra, formula mi voto particular.
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor.
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. En contra.

ACU/SS/116/14/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 
8 numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco, el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado 
de Jalisco y el articulo 80 de la Ley de Justicia Administrativa del Estado 
de Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior determinaron 
turnar a engrose el proyecto de sentencia del expediente 1252/2024, con 
los votos en contra razonado del Magistrado Avelino Bravo Cacho y en 
contra del Magistrado Jose Ramon Jimenez Gutierrez._____________

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el 
expediente Recurso de Apelacion 1347/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

ACU/SS/117/14/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 
8 numeral 1 fraccion 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado 
de Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por

de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia
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unanimidad de votes el proyecto de sentencia del expediente Recurso 
de Apelacion 1347/2024.__________________________

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si me permiten Magistrado y antes 
de continuar con el siguiente punto y una vez que ya hicimos la votacion de 
los asuntos me gustaria hacer un comentario y mas que un comentario es una 
invitacion a la reflexion, para nosotros como Magistrados, digo fue de mi 
conocimiento en esta sesion que hubieron por ahi algunos votos que se 
referfan propiamente a forma, cuestiones ortograficas, no hace falta que les 
diga que si algo ha caracterizado a esta Sala Superior desde su creacion en 
el dos mil dieciocho es la calidad de nuestros proyectos, creo que hemos 
mantenido una calidad muy alta tanto en el proyecto como en los votos, 
recordarles tambien que cada proyecto pues no es de la Ponencia, termina 
siendo de todos nosotros, entonces creo que eso siempre se ha mantenido, 
por cuestiones que valen la pena percibo en los votos que empezamos a tocar 
ciertos puntos que mas que el fondo del asunto se refieren a la mera forma, 
forma que me refiero ortografia, que en una situacion natural y normal se 
corrigen con una sola llamada o con un solo arreglo que tengamos entre 
nosotros, entonces evidentemente nuestros proyectos se reflejan y es donde 
precisamente legitimamos lo que hacemos, entonces si me gustaria pedirles 
como una mocion de orden, que reflexionemos un poco ese tipo de votos 
Magistrados y en lo sucesivo evitar este tipo de votos que unicamente se 
refieren a forma, porque la verdad es que los motives estdn bien hechos, vean 
nada mas la cantidad de lo que sacamos, ciento quince en esta sesion, hay 
sesiones de ciento cincuenta y ciento setenta, los votos y los errores son 
humanos y creo que todos tenemos el derecho a equivocarnos de vez en 
cuando, solo les pido comprension y los llamo a la reflexion para que en los 
sucesivo tratemos de evitar ese tipo de votos si me lo permiten Magistrados.

-6-

Continuando con el uso de la voz el Magistrado Presidente: Secretario de 
lectura del siguiente punto del orden del dia.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Corresponde al numero 
seis relative a la aprobacion del proyecto de presupuesto de Egresos Ejercicio 
2025 para este Organo Constitucional.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Bueno como ustedes saben el 
presupuesto ya fue sesionado en Junta de Administracion, el proyecto original 
fue modificado el cual fue aprobado en todos sus terminos y ahora nos toca 
como Pleno aprobar este Presupuesto para poderlo remitir a la Secretaria de 
Hacienda quien a su vez lo va remitir al Congreso para su aprobacion 
correspondiente, someto su consideracion el proyecto de Presupuesto de 
Egresos para este Tribunal, para el ejercicio 2025, mismo que fue realizado en 
terminos del artfculo 18 de la Ley de Presupuesto, Contabilidad y Gasto 
Publico del Estado de Jalisco, cumpliendo con los prin^pio^ de equilibria
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sostenibilidad financiera, economic, racionalidad, austeridad, transparencia, 
entre otros, en el que se considero la totalidad de los requerimientos de 
recursos humanos, materiales y financieros, necesarios para el adecuado 
funcionamiento de la estructura jundico-administrativo de este organo 
jurisdiccional, por lo que, de no existir manifestacion al respecto, le solicito al 
Secretario General de Acuerdos nos tome la votacion.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/118/14/0/2024. Con tundamento en lo dispuesto por el artfculo 8 
numeral 1 traccion XVIII de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco, en relacion con el 18 de la Ley del 
Presupuesto, Contabilidad y Gasto Publico del Estado de Jalisco, los 
Magistrados integrantes de la Sala Superior del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco, aprobaron por unanimidad de votos 
el Proyecto de Presupuesto ejercicio 2025 para este Tribunal. Girese oficio a 
la Direccion General Administrative, para que por su conduct© se remita a 
la Secretaria de Hacienda Publica del Gobierno del Estado de Jalisco, para 
que se incluya en la iniciativa del presupuesto de Egresos del Estado de 
Jalisco.

-7-

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Secretario de lectura del siguiente 
punto del orden del dia.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Corresponde al numero 
siete relative a los asuntos varies.

7.1 En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Doy cuenta del oficio 
que remite la Magistrada Maria Abril Ortiz Gomez, Titular de la Quinta Sala 
Unitaria de este Tribunal, mediante el cual remite en via digital, la demanda 
3209/2024 toda vez que, de la revision del contenido integral de la misma, se 
advierte que corresponde a un juicio de responsabilidad patrimonial, cuya 
competencia es de Sala Superior.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: La propuesta de la Presidencia es 
para que dicha demanda se turne al area de responsabilidad patrimonial, se 
estudie la procedencia y se de el trdmite que en derecho corresponda, y al 
tratarse de un Juicio en linea, instruyase al encargado del area det-di£hos
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tramites, para la tramite en modalidad ordinaria, y que asi lo haga saber al 
promovente, en ese sentido nos toma la votacion secretario par favor.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/119/14/0/2024. Con fundamento en los articulos 8 numeral 1 
fraccion XVIII de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia Administrativa del 
Estado de Jalisco, los Magistrados integrantes de la Sala Superior de este 
Tribunal, por unanimidad de votos aprueban la propuesta del Magistrado 
Presidente, remitanse la demanda V-3209/2024 al area de Responsabilidad 
Patrimonial, instruyendo al encargado de la misma, para que de turno a la 
demanda en modalidad ordinaria, y que asi lo haga saber al promovente.

7.2 En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Doy cuenta 
Magistrados del oficio que suscribe el Sindico del Ayuntamiento de San Pedro 
Tlaquepaque, mediante el cual remite el expediente JOP 080/2023 para que 
este Tribunal resuelva sobre el conflicto de competencia, suscitado entre 
dicho Ayuntamiento y la Agencia Metropolitana Servicios de Infraestructura 
para la Movilidad del Area Metropolitana de Guadalajara, determinaron no 
ser competentes para resolver sobre la reclamacion de indemnizacion 
presentada por el Ciudadano Eduardo Elezar Perez.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: La propuesta es para que a este 
Conflicto de Competencia se formule el auto de radicacion y se le asigne un 
numero de expediente conforme al lineamiento establecido por esta Sala 
Superior y en su moment© se turne a la Ponencia y mesa correspondiente, nos 
toma la votacion por favor.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrada FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/120/14/0/2024. Con fundamento en el articulo 8 numeral 1 
fraccion III de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia Administrativa del
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Estado de Jalisco, par unanimidad de votes de los Magistrados integrantes 
de la Sala Superior del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, aprobaron la propuesta de la Presidencia, en el sentido de dar 
trdmite al Conflicto de Competencia presentado. Formulese el proyecto de 
radicacion y en su momento turnese a la Ponencia y Mesa 
correspondiente.________________

7.3 En uso de la voz la Magistrada Fany Lorena Jimenez Aguirre: Magistrados 
yo les quiero pedir, me enviaron unas invitaciones como Magistrada Titular de 
la Tercera Ponencia para dar unas conferencias en la ciudad de Chihuahua 
el dia dos, bueno desde el fin de semana, el dia dos de septiembre y aparte 
para participar en el Congreso que tambien estamos todos invitados verdad, 
al Congreso de la Asociacion Mexicana de Magistrados y Magistrados de 
Tribunales de Justicia Administrativa, A.C., que eso va a ser el dia cinco y seis 
de septiembre, entonces quiero pedir sin goce de sueldo, insisto para no 
vulnerar los derechos de nadie y que no me denuncien, porque luego me 
andan denunciando, sin goce de sueldo para no tener broncos, yo no quiero 
vulnerar, digo estoy invitada como Magistrada y en mi cardcter de Magistrada 
de la Tercera Ponencia, pero para que luego no me anden denunciando ahi 
en el Organo Inferno y eso, aqui la misma gente del Tribunal. En uso de la voz 
el Magistrada Presidente: Entonces para simplificar, estamos pidiendo una 
licencia sin goce de sueldo los dias dos, cinco y seis de septiembre. En uso de 
la voz la Magistrada Fany Lorena Jimenez Aguirre: Que estoy en mis derechos, 
estd dentro de lo que la Ley me faculta. En uso de la voz el Magistrado 
Presidente: La propuesta de la Presidencia es para otorgar la licencia 
solicitada por la Magistrada Fany Lorena Jimenez Aguirre por los dias dos, 
cinco y seis de septiembre, Secretario nos toma la votacion. En uso de la voz 
el Magistrado Avelino Bravo Cacho: Dos, cinco y seis de septiembre, es como 
lunes no, lunes, jueves y viernes. En uso de la voz el Magistrado Presidente: 
Bueno ahorita no tengo idea. En uso de la voz Magistrada Fany Lorena Jimenez 
Aguirre: Lunes, luego hasta el siguiente fin de semana. En uso de la voz el 
Magistrado Avelino Bravo Cacho: Lunes, jueves y viernes. En uso de la voz el 
Magistrado Presidente: Lunes, jueves y viernes. En uso de la voz la Magistrada 
Fany Lorena Jimenez Aguirre: Pero no se juntan, son diferentes. En uso de la 
voz el Magistrado Avelino Bravo Cacho: Y aunque se juntaran no pasa nada. 
En uso de la voz la Magistrada Fany Lorena Jimenez Aguirre: Son diferentes, 
uno es por el Aniversario del Tribunal de Chihuahua y el otro por el Congreso. 
Retoma el uso de la voz el Magistrado Presidente: Sin ningun problema 
Magistrada, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:
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ACU/SS/121/14/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el artfculo 8 
numeral 1 fraccion V de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco, por unanimidad de votos de los 
Magistrados integrantes de la Sala Superior, determinaron aprobar la 
licencia sin goce de sueldo solicitada por la Magistrada Fany Lorena 
Jimenez Aguirre, para ausentarse de sus labores los dias dos, cinco y seis de 
septiembre de dos mil veinticuatro. Sin que se emita acuerdo de suplencia, 
toda vez que, en la Quincuagesima Octava Sesion Extraordinaria de este 
ano, se designo al licenciado Diego Guillermo Mendez Medina para suplir 
las ausencias de la Magistrada Titular de la Tercera Ponencia.

-8-

En uso de la voz el Magistrada Presidente Jose Ramon Jimenez Gutierrez:
Secretario nos da cuenta del siguiente punto del orden del dia.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Magistrado Presidente el 
siguiente punto del orden del dia, es el ocho que corresponde a la clausura.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: En virtud de haber agotado los 
puntos del orden del dia de esta Sesion Ordinaria, siendo las catorce horas con 
cincuenta minutos del catorce de agosto de dos mil veinticuatro, se concluye 
con la misma. Firman la presente acta para constancia los Magistrados 
integrantes de la Sala Superior, Presidente, JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ, 
AVELINO BRAVO CACHO, MAGISTRADA FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE, ante 
el Secretario General de Acuerdos de la Sala Superior, SERGIO CASTANEDA 
FLETES, quien autoriza y da fe.----------------------------------------------------------------------

\
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